

25-1-51.
Калимпонг.

Дорогая и родная Евгения Николаевна, рада была получить Весточку от Вас. Несомненно, не все письма доходят и по многим причинам, частью из за наших передвижений за последние три года. Не помнится, что после уюда Н.М. я все же получила от Вас и Марии Никол. по одному письму. Что случилось с моим ответом, не знаю. Возможно, что в тяжкое время гбрл, передвижений и моего недомогания, я не ответила.

Вот Вы ожидаете вестей от Ваших сыновей и мы тоже уже три года, как не имеем вестей ни от близких, ни от дальних. И не только мы одни не получаем, но и все наши друзья в Америке остались без вестей. Приходится сказать: "*pas de nouvelles* *bonnes nouvelles*" и вооружиться новым терпением. Твердо верю и знаю, что все придет в лучшее время и в лучшем виде. Мудрость Высшая настолько очевидна, что я всегда повторяю: "Да будет Воля Твоя." - это моя любимая молитва."

Вы правы, Родная, что "в Учение все есть, но не дошло еще до сознания." Потому так важно перечитывать многие положения в разное время и в разном настроении. По прошествии некоторого времени, сознание совершенно по новому усваивает уже известные положения или формулы. Ведь озарение приходит неожиданно, после накопления многих знаний. Также люди не хотят понять, что вменение не означает повторения и заучивание понятий на словах, но именно нужно приложение в жизни каждого дня. Да, Мир всему Миру ^{полнее} понятие ^и местимое лишь на высших мирах, от которых мы так еще далеки. Потому и приходится согласиться, что космические катастрофы нужны и неизбежны, иначе как пробудить окаменевшее сознание человека. После каждой Космической Катастрофы неминуемо и очищение и приток новых космических сил, освежающих сознание. Потому Новая Эра приближается и даже я, в моем преклонном возрасте, еще увижу начало ее. Страна наша охраняема Силами Света и ничто грозное не коснется ее. Атомные бомбы ей не страшны. Знаю, что враги нашей страны будут посрамлены. Все сложится на прославление Родины. Все сложится мудрее мудрого. Новый Мир идет и ничто не может остановить повсеместное пробуждение нового народного сознания. Одряхлевшее сознание не может ни создавать, ни строить, лишь захватывать и разрушать. Но всякие захваты стоили вдирания облиринов началу идеи должна быть испытан из сознания новых поколений. Сверхчеловек - инсайтер прежде всего к в, как единственный пророк атив человека.

*С любовью и любовью
Евгения Николаевна*

Пророческую стран. из "Добротолубия", о кот. Вы пишете, я смутно припоминаю, но сейчас у меня нет этой книги, потому привести ее дословно не могу. Помню только, что там очень образно представлена картина будущей мощи, роскоши и разврата Кни-
зей Церкви и крушении ее. Но самое истинное пророчество и точное знание заключа-
ется в словах Христа, сказанных им женщине Самарянке: "Наступает время, когда не
на горе сей и не в Иерусалиме будете поклоняться Отцу...настанет время и настало
уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и Истине, ибо таких
поклонников Отец ищет себе. Бог есть Дух и поклоняющиеся Ему должны поклоняться
в духе и Истине..." Христова Вера должна была быть самой простой, самой сердеч-
ной и возвышенной. Но без знания духа и сердца, в простоте ее загнали в тупик не-
вежества и ограничений. Там где мысль заглушена, там, где утверждён фанатизм, там
самые лучшие, самые возвышенные ростки духа и сердца-засыхают.

Вы спрашиваете об аналогии между семью космическими и человеческими проявле-
ниями. Да именно, это знание сейчас так необходимо. Люди совершенно отошли от св
ей основы и начали вырождаться. Древнейшее изречение - "Макрокосм и Микрокосм
едины" до сих пор остается без должного к нему внимания. Ключ ко всей жизни, ко
всей сущему, ко всему совершающемуся, конечно в нас самих, потому так неотложно
важно изучение скрытых сил и свойств человека и соответствий их с проявлениями
Космоса. Но и это придет. Центры человека отвечают центрам Космоса. Так наше Солн
ечное сияет. отвечает деятельности Солнца. Функции Сердца соответствуют Силе I
Всеначальной. Мокротная железа отвечает Луне. Пищеводная соответствует скрыто
му Невидимому Солнцу в нашей Вселенной. Многие звезды соответствуют второстепен
ным glandам и многим плексусам в нашей организме. Сила Кундалини соответствует
силе, скрытой в Ядре нашей Земли. Сила половая отвечает Космическому притяжению
во всем Сущем. Сила сознания является в космической огненной силе, уявленной но
притяжению ее к другим элементам и в постепенном разворачивании ее свойств с каж
дым новым притяжением и слиянием. Можно привести много других аналогий, но и про
веденных уже достаточно, как канва для разворачивания мысли. Если бы люди могли
осознать, что История человечества записана в звездных рунах! Великие Облики, и
вернее Величайшие, связаны с Созвездиями и Солнцами, и история Их есть история
этих Светил.

Итак, Родная, уже не долго ждать, скоро увидите сыновей своих и сможете помочь
им во многом. Радуйтесь духом и любовью и теснее подходите к Вел. Вл. в обра
циях Ваших к Нему. Вел. Вл. сказал, что явится на об'единении с сознанием Вашим
во время Вашей молитвы к Нему, Ваших бесед с Ним. Явите Родная, слияние всех Ве
ликих Обликов в Единый Свет Мира и обретете Истину. Делимость Дуза велика и
беспредельна..... Обнимаю Вас сердцем и млю самую страстную силу устремления
и мужества . Да будет Ваш Светло.

Итак, родная радуйтесь духом и любовью и теснее подходите к нашему В.Вл. в
Ваших беседах с Ним. В.В. явится на об'единении с Вашим сознанием во время

Вашей молитвы и беседах с Ним. Дайте слияние Всех Великих Обликов в Еди-
ный Свет Мира. Делимость Духа велика и ~~яко~~ **Беспредельна**.

Родная не так уж долго ждите, скоро увидите сыновей своих и сможе-
те помочь им во многом. Итак радуйтесь духом и любовью и теснее подходите и

в обращениях к Нему. Вел. Вл. в Ваших беседах Вел. Вл. сказал, что явится на об'единении с

сознанием Вашим во время Ваших молитвы и беседах с Ним. Дайте, родная, слияние
всех Великих Обликов в Единый Свет Мира и обратете Истину.

Делимость Духа велика и беспредельна.

[Handwritten signatures and scribbles]

[Handwritten signatures and scribbles]

[Handwritten signatures and scribbles]

[Handwritten signatures and scribbles]

[Handwritten signatures and scribbles]

[Handwritten signatures and scribbles]

Пророческую страницу из "Добротолюбия", о которой Вы спрашиваете, я смутно при-
поминаю, но сейчас у меня нет этой книги, потому привести ее дословно не могу.

Помню только, что там очень образно была представлена картина будущей мощи и
роскоши и разврата Князей Церкви, ~~и~~ и падение Хр. религии и рушение церкви.

Но самое истинное пророчество и точное знание заключается в словах Христа, ска-
занные Им женщине Самаритянке: "Иступает время, когда не на горе сей и не в Ие-

русалиме будете поклоняться Отцу... настанет время и настало уже, когда истин-
ные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и Истине, ибо таких поклонников

Отец ищет себе. Бог есть Дух и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и

Истине." ... Христианская Вера должна была быть самой простой, самой сердеч-
ной и возвышенной, но в простоте ^{без знания духа и сердца} ее загнали в туннел невежества и ограничений.

Вы спрашиваете о тесной аналогии между семью Космическими и человеческими
проявлениями. Да именно это знание сейчас так необходимо. Люди совершенно отор-

вались от своей основы и начинают вырождаться. Древнейшее изречение: "Макрокосм
и Микрокосм едины." до сих пор остается без должного к нему внимания. Ключ ко-

всему, ко всей жизни, ко всему совершающемуся в нас самих, потому так важно изу-
чение скрытых сил в человеке и соответствий их с проявлениями Космоса. Но и

это придет. Центры человека отвечают Центрам Космоса. Так наше солнечное спля-
тение отвечает деятельности Солнца. Функции Сердца соответствуют Силе Всеначала-

ной. Мокротная железа отвечает Луне. Шиповидная - соответствует скрытому
невидимому Солнцу нашей Вселенной. Многие звезды соответствуют второстеп-

ным чакрам и плексусам в нашем организме. Сила Кундалини соответствует силе,
скрытой в ядре нашей Земли. Сила половая отвечает Космическому притяжению в

оказывается
всем Сущем. Сила сознания в космической силе огненной, уявленной на притя-

жении к другим элементам и в постепенном разворачивании ее свойств с кажды-
новым притяжением и слиянием. Можно привести много других аналогий, но и приве-

денных уже достаточно, как канва для разворачивания мысли.

Итак, Родная уже не долго ждать, скоро увидите сыновей своих и сможете помочь
им во многом. Радуйтесь духом и любовью и теснее подходите к Вел. Вл. в Ва-
ших обращениях к Нему. Вел. Вл. сказал, что явится на об'единении с сознанием Ва-
шим, во время Вашей молитвы к Нему. Явите, родная, слияние всех Великих Обли-
ков в Единый Свет Мира и обретете Истину. Делайте духа велика и беспредел

Дорогая и родная Евгения Николаевна, рада была получить весточку от Вас. Несомненно, не все письма доходят по многим причинам и из за наших передвижений за последние три года. Мне помнится, что после смерти Н.К. я все же получила от Вас и Марии Николаевны по одному письму. Что случилось с моим ответом, не знаю. Возможно, что в тяжелое время наших горьких передвижений и моего недомогания, я не ответила.

Вот Вы ожидаете вестей от Ваших сыновей и мы тоже вот уже три года, как не имеем вестей ни от близких, ни от знакомых. И не только мы не получаем ничего, но и все наши друзья в Америке остались без вестей. Приходится сказать: ра-
," и вооружиться новым терпением. Твердо верю, знаю что все приходит в лучшее время. Мудрость Высшая настолько очевидна, что я всегда повторяю: "Да будет Воля Твоя," - это моя любимая молитва."

Вы правы, Родная, что в Учение все есть; но именно не дошло еще до сознания". Потому так важно перечитывать многие положения в разное время и в разном настроении. Иногда по простоте некоторого времени сознание совершенно по новому усваивает уже известные положения или формулы. Ведь, озарение ~~подается~~ ~~расширяет~~ ~~видение~~ ~~наполнение~~ многих знаний. Также люди не хотят понять, что вместили ^{понятия} означает не повторения на словах, но именно приложение в жизни каждого дня. Да, "Мир всему Миру" понятие, вместимое только на высших мирах, от которых мы так еще далеки, почему и приходится согласиться, что космические катастрофы нужны и неизбежны, иначе, как пробудить окаменевшее сознание людей. После каждой Космической катастрофы неминуемо и очищение. Потому Новая Эра приближается и даже я, в моем преклонном возрасте еще увижу начало ее в нашей любимой стране. Страна наша охраняема Силами Света и ничто грозное не коснется ее. Атомные бомбы ей не страшны. Знаю, что враги нашей страны будут посрамлены. Все сложится на прославление Родины, Все сложится мудрее мудрого. Новый Мир идет и ничто не может остановить повсеместное пробуждение нового народного сознания. Одряхлевшее сознание не может ничего строить и создавать.

Пророческую страничку из "Добротолубия", о которой Вы спрашиваете, я смутно помню, но сейчас у меня нет этой книги, потому привести ее дословно не могу. Помню только, что там очень образно была представлена картина будущей мощи и роскоши и разврата Князей Церкви, но и падение Хр. религии и рушение церкви. Но самое истинное пророчество и точное знание заключается в словах Христа, сказанные Им женщине Самаритянке: "Иступает время, когда не на горе сей и не в Иерусалиме будете поклоняться Отцу... настанет время и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и Истине, ибо таких поклонников Отец ищет себе. Бог есть Дух и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и Истине."Христианская Вера должна была быть самой простой, самой сердечной и возвышенной, но в простоте ^{без знания духа и сердца} ее загнали в тупик невежества и ограничений.

Вы спрашиваете о тесной аналогии между семью Космическими и человеческими проявлениями. Да именно это знание сейчас так необходимо. Люди совершенно отвалились от своей основы и начинают вырождаться. Древнейшее изречение: "Макрокосм и Микрокосм едины." до сих пор остается без должного к нему внимания. Ключ к всему, ко всей жизни, ко всему совершающемуся в нас самих, потому так важно изучение скрытых сил в человеке и соответствий их с проявлениями Космоса. Но и это придет. Центры человека отвечают Центрам Космоса. Так наше солнечное сплетение отвечает деятельности Солнца. Функции Сердца соответствуют Силе Всеначальной. Мокротная железа отвечает Луне. Шиповидная - соответствует скрытому невидимому Солнцу нашей Вселенной. Многие звезды соответствуют второстепенным чакрам и плексусам в нашем организме. Сила Кундалини соответствует силе скрытой в ядре нашей Земли. Сила половых отвечает Космическому притяжению ^{связывается} всем Сущем. Сила сознания в космической ^{связывается} в силе огненной, уязвленной на притяжении к другим элементам и в постепенном разворачивании ее свойств с каждым новым притяжением и слиянием. Можно привести много других аналогий, но и приведенные уже достаточно, как канва для разворачивания мысли.

Итак, Родная уже не долго ждать, скоро увидите сыновей своих и сможете помочь им во многом. Радуйтесь духом и любовью и теснее подходите к Вел. Вл. в Еших обращениях к Нему. Вел. Вл. сказал, что явится на об'единении с сознанием Ешим, во время Вашей молитвы к Нему. Явите, родная, ^{слияние} ^{Делимость} всех Великих Обликов в Единый Свет Мира и обретете Истину. Делимость духа велика и беспредельна.

23-8-54.

Индия.

Дорогая и родная Евгения Николаевна, рада была получить Ваше письмо от 12 Июня. Надеюсь, что и Моя весточка долетит до Вас, несмотря на порчу дорог, снесенные мосты и наводнения, особенно в восточной Индии. Наш край, хотя и находится в полосе сильного Муссона, как то держится, дороги сползают, но быстро восстанавливаются и почта с некоторой задержкой и утратой писем, все же доходит сравнительно не плохо. Дня стоят беспросветные, туман и дождь, как говорят у нас, "бусит непереставая." Пишу кратко, ибо не знаю как дойдет до Вас.

Конечно, прежде всего должна передать Вам, "что Вам предстоит перемена к лучшему, но еще на чужбине." А там скорое оявление на родине с семьей дочери Вашей."

Потому, родная запаситесь некоторым терпением и лучше вдумайтесь в происходящее в Мире. Вы правы, перечитывая книги "Живой Этики" в новом сознании. Много там Указаний об идущем Переустройстве Мира, но никто не задумывался над ними достаточно серьезно.

Перемены большие идут во всем Мире и страна наша оявится на большой мощи и расцвете, и все дружественные ей страны тоже процветут.

Перешлю Вам по Совету В.Вл. снигу "

написана она Д-ром

Книга написана глазом добрым, автор старается оявить справедливую оценку разных обстоятельств и положений и допускает самые смелые сравнения. Книга крайне полезная и очень прошу Вас, родная прочесть ее внимательно. Много что освещает более беспристрастным светом. Ведь страшно представить себе ту сеть лжи и недостойной пропаганды, которая была сплетена и все еще плетется вокруг нового строительства и исторического эволюционного хода событий, многочисленными недругами и завистниками.

Книгу эту приходится заказать в Англии, тут ее недостаток. Так что время пройдет не мало до уявления ее у Вас. Потому сообщите мне перемену Вашего адреса или уявите какой либо надежный и постоянный адрес.

Имею сведения от Ек. П. Инге из Западной Германии. Жизнь не веселая, но она будет занята переводом тома "Тэмпл Тичинге", и этой займет много времени. Но и эту книгу приходится выписывать из Америки, здесь не достать!

Борис и Ниночка Абрамовы остаются в Харбине. Добрая Ниночка по мере возможности помогает М.Н. До сих пор не могу понять, что за драма произошла в семье М.Н. Намеки только больше запутали. Но, конечно, Помощь будет оказана. Также и д-р Чистяков с Людмилой Ивановной продолжают трудиться с пользой в Харбине. Молодежь поехала "подымать целину" и пишет радостные письма в Зап. Германию.

Родная не тревожьтесь за Ваш слух, никакой болезни нет, но происходит новая усиленная деятельность Мокротной железы и такой явление означает утончение слуха. Но никакой врач не может помочь Вам, но лишь повредит. Каждое утончение нужно приветствовать и не пресекать его наркотиками и т. д. Не слдует бояться некоторых странных явлений, которые начинают проявляться неожиданно и даже иногда болезненно.

Запаситесь некоторым терпением и пройдите спокойнр явленную Вам ступень. Вскуду можно чему то научиться для усовершенствования своего внутреннего Я, что является самым важным действием в нашей жизни.

Итак, родная, не грустите, но явите спокойствие и терпение и "Путь откроется" для Вас и Вашей семьи, так Сказано. "Вабота о Вас будет явлена", радуюсь передать это Вам.

Шлю Вам, родная спокойствие и самые бодрне мысли и мысли благодные.

Св. М. Инге
Хорошо любить